                   Број 06 – 13/15
И З В О Д  И З  З А П И С Н И К А

Са 17. седнице Скупштине општине Косјерић одржане 2. јуна 2015. године са почетком у 10,00 сати.

Седницу је отворио председник Скупштине општине, Драган Тулимировић.

Седници присуствује 25 одборника.

Седници оправдано не присуствује Радмила Остојић.

Изостанак са седнице није оправдала Славица Васовић.

Седници, поред одборника присуствује: Милијан Стојанић, председник општине, Жељко Продановић, заменик председника, секретар Скупштине општине Славица Петровић, начелник Општинске управе Душко Ђорђевић, помоћници председника општине Љубиша Митровић и Зоран Урошевић, директори предузећа и установа чији су извештаји на дневном реду, руководиоци Одељења са сарадницима и новинари Радио Косјерића.
Извод из записника са 16. седнице Скупштине општине усвојен је без дискусије, већином гласова. За усвајање записника гласало је 14 одборника. 
Председник Скупштине општине Драган Тулимировић, пре усвајања предложеног дненог реда , обавестио одборнике да је непосредно пре почетка седнице стиго предлод за допуну дневног реда од гос. Александра Максимовића, одборника. Овај предлог није достављен у складу са Пословником и односи се на судбину ЈП Информативног центра Косјерић, и самим тим о предлогу се Скупштина не може изјашњавати јер није благовремено достављен.У договору са гос. Максимовићем предлажем да о овој теми, и ако није стриктно везано,расправљамо у тачки дневног реда а то је Извештај о раду ЈП Информативни центар Косјерић и он се са предлогом сложио.

Радојко Марјановић, је предложио да се тачка  8. скине са дневног реда  или да је предлагач повуче, из  разлога, 28. децембра 2013. године смо имали избор са 2 кандидата, повучен због сукоба интереса, у фебруару 2015. године исти случај повучено из истог разлога.Данас имамо ово опет на дневном реду, сматрам да конкурс није завршен.Поставио сам питање шта је са конкурсом, поставио сам питање који је статус директора КЈП ''Елан'', одговора нема.Предлажем да се ово одложи за следећу седницу и да се припреми ово како треба. Значи да се поништи конкурс који је у току и да се обавесте кандидати да је конкурс поништен, па тек онда да се именује  вршилац дужности директора јер у овом случају кандидат за директора се поставља за вршиоца дужности, што мислим да није по Закону.
Председник општине, Милијан Стојанић, је у име предлагача Општинског већа  истакао да цени мишљење гос. Марјановића али околности су такве какве јесу, добили сте сви материјал.Гос.Марковићу је истекао мандат и не би било добро  да једно комунално јавно предузеће у овом времену буде без директора, па молим одборнике да према својој савести не прихвате скидање ове тачке, али се слажем са господином Марјановићем да све евентуалне неисправности, недостатке и све оно што је пратило овај конкурс исправимо.Инсистирам код начелника и правника да се по хитном поступку распишу сви конкурси за све директоре јавних предузећа и установа за које смо ми надлежни.

Радојко Марјановић, је реплицирао и истакао да мандат директора Елана истиче 15. јуна 2015. године. Нисам ја дозволио и ко је сачекао задње дане. Имате још 15 дана сазовите следећу седницу Скупштине, поништите конкурс и именујте истог кандидата. Да се Скупштина о предлогу изјасни.
Гордана Јосиповић, је у име ОГ СПС-ПУПС-УРС подржала предлог колеге Марјановића. Сматрам да сте имали довољно времена и да сте морали да знате када истиче конкурс и ми се слажемо да се ова тачка повуче са дневног реда.

Млађен Марковић, је питао колико је ово по закону и да ли за вршиоца дужности директора треба да се појави више од једног кандидата и да ли је по закону ако конкурс није затворен и он је још на снази, да ли у истом том периоду се може вршити и избор вршиоца дужности директора. Шта ако се изабере на овој Скупштини и продужи му се мандат, да ли ће бити некаквих законских последица по предлагача.

Миливоје Тодоровић, је истакао да је овде све јасно и треба подржати овај предлог Општинског већа зато што ћемо прво донети одлуку о разрешењу, па одлуку о именовању вршиоца дужности  директора. Још нисам чуо да се расписује конкурс за вршиоца дужности директора.Ово је чисто техничко питање.

Председник Скупштине општине је дао паузу од 5 .инута за консултације Одборничких група.
Након завршених консултација прешло се на гласање о предлогу одборника Марјановића.

За предлог одборника Марјановића гласало је 8 одборника.
Скупштина није усвојила предлог  да се тачка 8 скине са дневног реда седнице Скупштине општине.

Прешло се на гласање за предложени дневни ред и за исти је гласало 14 одборника.

За данашњу седницу усвојен је следећи:

Д Н Е В Н И   Р Е Д

1.Предлог Одлуке о завршном рачуну буџета општине Косјерић за 2014. годину.

2.Извештај Штаба за ванредне ситуације за 2014. годину.

3.План рада Штаба за ванредне ситуације за 2015. годину.

4.Предлог Програма коришћења средстава  буџетског фонда за заштиту животне средине општине Косјерић за 2015. годину.

5.Предлог Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Косјерић за 2015. годину.

6.Предлог Одлуке о изменама и допунама Одлуке о расподели буџетских средстава опредељених за спорт, спортске клубове, спортска удружења, спортисте и спортске манифестације од значаја за општину Косјерић.
7.Предлог Решења о разрешењу директора КЈП ''Елан'', Косјерић.

8.Предлог Решења о именовању вршиоца дужности директора КЈП ''Елан'', Косјерић.

9.Предлог Решења о разрешењу члана Школског одбора Основне школе ''Мито Игумановић'', Косјерић.

10. Предлог Решења о именовању  члана Школског одбора Основне школе ''Мито Игумановић'', Косјерић.

11.Извештај Савета за здравство општине Косјерић за период од 1.12.2013. године до 1.12.2014. године.

12.Локални акциони план запошљавања за 2015. годину.

13.Давање сагласности на ребаланс Програма пословања ЈКП ''Дубоко'', Ужице за 2015. годину.

14.Извештај о пословању ЈКП ''Дубоко'', Ужице за 2014. годину.

15.Извештај о раду Народне библиотеке ''Сретен Марић'', Косјерић за 2014. годину, са финансијским извештајем за 2014. годину.

16.Извештај о раду Црвеног крста Косјерић за 2014. годину.

17.Наративни извештај о раду Центра за социјални рад за 2014. годину.
18.Извештај о раду ЈП Информативни центар Косјерић за 2014. годину.

19.Извештај о раду и финансијски извештај Туристичке организације општине Косјерић за 2014. годину.

20.Предлог измене и допуне уговора о оснивању Туристичке организације  регије Западна Србија.
21.Давање сагласности на Одлуку о расподели добити за 2012. и 2013. годину КЈП ''Елан'', Косјерић.

22.Одборничка питања.

Председник Скупштине општине, Драган Тулимировић, је предложио да Скупштина води обједињену расправу о 7. и 8. тачки дневног реда која се односи на разрешење и именовање директора КЈП ''Елан'' и 9. и 10. тачка именовање и разрешење шќолског одбора.

1.

У дискусији по овој тачки дневног реда учествовала је Бранка Матић.
На дискусију предходног одборника одговорио је помоћник председника општине, Зоран Урошевић.

Пошто више није било учесника у дискусији Скупштина је већином гласова усвојила Одлуку о завршном рачуну буџета општине Косјерић за  2014. годину.За усвајање Одлуке гласало је 14 одборника.

2.

Скупштина је већином гласова и без дискусије усвојила Извештај Штаба за ванредне ситуације за 2014. годину.За усвајање Извештаја гласало је 14 одборника.

3.

Скупштина је већином гласова и без дискусије усвојила План рада Штаба за ванредне ситуације за 2015. годину.За усвајање Плана гласало је 14 одборника.

4.

Образложење Програма дао је Душко Ђорђевић, начелник Општинске управе.

Пошто није било учесника у дискусији Скупштина је већином гласова усвојила Програм коришћења средстава буџетског финда за заштиту животне средине општине Косјерић за 2015. годину.За усвајање програма гласало је 13 одборника.
5.

У дискусији по овој тачки дневног реда учествовали су: Млађен Марковић и Радојко Марјановић.
На предходне дискусије одговорио је Драган Јовановић, шеф Одсека за локални економски развој.

Скупштина је већином гласова усвојила Програм мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Косјерић за 2015. годину. За усвајање Програма гласало је 20 одборника.

6.

Образложење Одлуке дао је Зоран Урошевић, помоћник председника општине за финансије.
Скупштина је без дискусије већином гласова усвојила Одлуку о изменама и допунама Одлуке о расподели буџетских средстава опредељених за спорт, спортске клубове, спортска удружења, спортисте и спортске манифестације од значаја за општину Косјерић. За усвајање Одлуке  гласало је 14 одборника.

7.

Скупштина је без дискусије усвојила Решење о разрешењу директора КЈП ''Елан'', Косјерић. За усвајање Решења гласало је 12 одборника, 1 одборник је био уздржан.

8.

Скупштина је већином гласова  усвојила Решење о именовању вршиоца дужности директора КЈП ''Елан'', Косјерић. За усвајање предлога гласало је 15 одборника, 1 одборник је био уздржан.

9.

Скупштина је без дискусије, већином гласова усвојила Решење о  разрешењу члана Школског одбора Основне школе ''Мито Игумановић'', Косјерић.За усвајање Решења гласало је 14 одборника.

10.

Скупштина је без дискусије, већином гласова усвојила Решење о  именовању  члана Школског одбора Основне школе ''Мито Игумановић'', Косјерић.За усвајање Решења гласало је 14 одборника.

11.

Скупштина је без дискусије, већином гласова усвојила Извештај Савета за здравство општине Косјерић, за период од 1.12.2013. до 1.12.2014. године.За усвајање Извештаја гласало је 14 одборника.
12.

У дискусији су учествовали: Љиљана Обреновић и Млађен Марковић.

На дискусије одборника одговорила је Мирјана Веселиновић, руководилац Одељења    за привреду и финансије.

Реплику на излагање Мирјане Веселиновић имао је Млађен Марковић.

Скупштина је већином гласова  усвојила  Локални  акциони план запошљавања за 2015. годину. За усвајање Плана гласало је 14 одборника.

13.

Крађе образложење ребаланса дао је Драган Тулимировић, председник Скупштине општине.
У дискусији су учествовали: Живан Ђорђевић, Гордана Јосиповић и Млађен Марковић.

На дискусије одборника одговорио је директор ЈКП ''Дубоко'', Ужице.

Скупштина је већином гласова дала сагласност на ребаланс Програма пословања ЈКП ''Дубоко'', Ужице.За давање сагласности гласало је 13 одборника.

14.

Пре преласка на гласање одборник Живан Ђорђевић је апеловао на директоре чији су извештаји на дневном реду да исти буду сажети и разумљиви са суштинским стварима.
Пошто није било дискусије Скупштина је већином гласова усвојила Извештај о пословању ЈКП ''Дубоко'', Ужице за 2014. годину.За усвајање Извештаја гласало је 13 одборника.

15.

У дискусији поводом ове тачке дневног реда учествовали су: Живан Ђорђевић, Жарко Ђокић и Млађен Марковић.

Одговоре на предходне дискусије дала је Винка Марић, директорка  Народне библиотеке.

Скупштина је већином гласова усвојила Извештај о раду Народне библиотеке ''Сретен Марић'', Косјерић за 2014. годину, са финансијским извештајем за 2014. годину. За усвајање Извештаја гласало је 13 одборника.

16.

Скупштина је без дискусије, већином гласова усвојила Извештај о раду Црвеног крста за 2014. годину. За усвајање Извештаја гласало је 13 одборника.

17.

Кратко образложење извештаја дала је Мирјана Костић, директорица Центра за социјални рад.
Пошто није било учесника у дискусији Скупштина је већином гласова усвојила Наративни извештај о раду Центра за социјални рад, Косјерић за 2014. годину.За усвајање Извештаја гласало је 13 одборника.

18.

Председник Скупштине општине, Драган Тулимировић, је обавестио о садржини захтева  који је Скупштини доставио одборник Александар Максимовић у коме се тражи да локална самоуправа изнађе решење за 6 запослених радника у ЈП Информативни центар Косјерић који ће ако се не нађе купац угасити 1. јула 2015. године.
У дискусији су учествовали:Млађен Марковић, Гордана Јосиповић и Александар Максимовић.

Образложење тренутног стања дао је Милутин Арсић, директор ЈП Информативни центар Косјерић.

Председник општине је обавестио одборнике шта је локална самоуправа заједно са Радио Косјерићем до сада учинила да се превазиђе овај проблем и шта намерава да учини убудуће.
Скупштина је већином гласова усвојила Извештај о раду ЈП Информативни центар Косјерић за 2014. годину.За усвајање Извештаја гласало је 18 одборника.

19.

Скупштина је без дискусије, већином гласова усвојила Извештај о раду  и финансијски извештај  Туристичке организације општине Косјерић за 2014. годину. За усвајање Извештаја гласало је 14 одборника.

20.

Скупштина је већином гласова усвојила Измене и допуне уговора о оснивању  Туристичке организације регије Западна Србије.За усвајање уговора гласало је 16 одборника.

21.

Скупштина је већином гласова дала сагласност на Одлуку о расподели добити за 2012. и 2013. годину КЈП ''Елан'', Косјерић.

22.

Гордана Јосиповић, је поставила следећа одборничка питања:

1.Какве активности има руководство општине Косјерић да спремно дочека средства од европских кредитора, око 400 милиона еура,за инвестиције у путну мрежу, за реконструкцију и рехабилитацију путне мреже на својој територији за регионалне и локалне путеве. Путна мрежа је у јако лошем стању што подразумева хитну рехабилитацију, пресвлачење коловозних трака, обнову коловозне конструкције и обнову пута у границама путног земљишта. Све ово важи и за мостове у општини Косјерић, који су у очајном стању.

2.Шта се дешава са крпљењем ударних рупа на путу за Маковиште?

3.Шта се дешава са раскресивањем растиња поред пута у сеоским срединама?

4.Шта је са најављеним индустријским капацитетима који су громогласно најављивани у кампањи, и да ли има и шта се чини да се привуку инвеститори који би правили индустријске објекте који би запошљавали раднике?
5.Што се тиче Дома здравља, у Дом здравља је примљена сестра на дечије одељење. Колико знам има недовољно сестара на општој пракси.Ово је претежно старачка општина и да у трећој смени требао је  санитет и требала је медицинска сестра, остао је само један доктор.У случају да затреба други санитет и друга медицинска сестра, то нема обезбеђено.Ова сестра што је примљена на дечије одељење, ургентније је било да се примила на општу праксу.То је велики проблем у општини Косјерић, на који локална самоуправа може да утиче.
На постављена питања одговорио је Милијан Стојанић, председник општине Косјерић, и истакао да што се тиче путева, јасно вам је и мени и вама  свима да у општинском буџету јако мало средстава има.Ових дана сам у Путевима Србије, са мојим сарадницима, обезбедио одређена средства  и ових дана требало би да се крене са крпљењем ударних рупа. Прошле године су дошли до Хладњаче у Годљеву, ми нисмо за то били криви, ми смо били обезбедили све али извођач радова је касно почео и надам се да ће ових дана почети да крпе пут Косјерић-Парамун- Маковиште и Косјерић- Субјел- Мушићи, и још где има ударних рупа. За то смо обезбедили одређена средства.Обезбедили смо нека средства за санацију улица као прошле године. Има ту поприлично средстава која су обезбеђена за ову годину и она ће се у току ове године урадити.Улица према цементари треба да се доврши, да улица од раскрснице на улазу у Косјерић до пруге треба да се скине асвалт, пресвуче.Све је то договорено, Путеви Србије ће обезбедити паре и за још неке мостове, ЦИП пројектује мост у Зарићима. За време поплава обезбедили смо око 33 цевна прелаза и чинимо све да привучемо што више средстава од разних донатора. Истакао је да има озбиљних проблема са којима се извођачи радова сусрећу на терену и навео најновије проблеме.Што се тиче раскресивања сеоских путева, почели смо пре два три дана, кренуло се према Субјелу и Мушићима и на колегијуму је донета одлука о приоритетима и будите сигурни да ће у врло кратком року сви путеви бити раскресани, трава покошена.Што се тиче инвестиција и обећања, сви ми имамо неку еуфорију кад су избори, нудимо програме и слично.Ми овде имамо огроман проблем, нама одавде сваке године оде 80 до 100 деце на даље школовање , не враћа се, нема где да се врати, фабрике су распродате, једноставно привреда је уништена. На бироу има 800 и више људи, профили углавном не требају никоме, и за кога год се инвеститора накачите имамо разнихометања.Био бих у великом проблему око оне фамозне шиваре јер када се све изанализирало испало је добро, јер на крају то су мафијаши и онда би они мене за врат и питали, председниче ти си нама обећао 100 радника. Ја јесам обећао темељећи моја сазнања да је Јавор имао 300 радника. Кад смо све завршили и изанализирали од тих 300 радника, 30% помрла, 30% има 60-70 година, тих 30% што је преостало има преко 50 година, и дошли смо до цифре 26 способних  или полуспособних који норму не би могли да изнесу. Сваки инвеститор тражи кад уложи паре, да му се одмах враћају.Нажалост немамо кадрова низаша.Покушавам да доведем свакога , иде све тешко али надам се, неке преговоре које водим око кланице у Ражани, били су Кинези и ових дана треба да доведемо неке  Турке.Проблем имамо немамо сточног фонда и немамо ниједног месара који би могао да ради а треба 26 људи.
Одборница Јосиповић се изјаснила да жели писмено да јој се одговори.

Жарко Ђокић, је поставио 2 одборничка питања:

1.Када ће Јединство завршити пројекат за мостић код зграде?

2.Када ће се завршити тендер за јавну расвету и када ће почети поправка јавне расвете по граду?

На постављена питања одговорио је председник општине, и истакао да што се тиче Јединства и мостића, ја мислим да се тај пројекат приводи крају а што се тиче уличне расвете расписан је тендер, добила је једна ваљевска фирма и ових дана би требало да почну да раде.

Одборник је био задовољан одговором.

Јовица Марковић, је на захтев грађана засеока Башићи-Сеча Река јер грађани тврде да су после рада војске скупили паре у еврима и дали извођачу. Исти износ се појављује у извештају да је општина платила.На постављено питање дати одговор писмено.
Милијан Стојанић, је одговорио да што се тиче Башића, поносан сам на све што смо радили у Сечој Реци за време полава и колико ја знам војска је била у Башићима и завршила посао али незнам и нисам упознат са тиме ко је радио за паре, коме су дате паре и ко је  био извођач и ко га је ангажовао. Начелник да под хитно мора то да провери и изађемо у јавност са информацијом.ЦИП и Министарство грађевине узели су да нам пројектују без паре и динара, вредност пројекта је 3 милиона пут Варда – Годечево и једно клизиште код куће у Луговима.. Предузимамо све да имамо пројекте, да конкуришемо, да јуримо средстава. Имамо доста пријатеља, урадили смо пројекте и на нама је сада да јуримо средства.

Млађен Марковић, је питао на предходној седници:

1.Ко сазива Општинско веће, ко је надлежан за рад Општинског већа и зашто се Општинско веће састаје тако ретко?
2.Шта је са мостићем и да ли ми о истом мостићу причамо по пројектима чија израда траје 12, 14, 16 месеци.

3.Када се затвори главна улица, и причали смо о прикључном путу од вртића пут који води, кривина 90 степени и онај део уличице. Речено је да за то постоји пројекат и да ће доћи до реализације проширења. Настала је трећа година и од тога нема ништа.

4. Шта је са путном сигнализацијом, мислим пре свега на ову лежећу, лежеће полицајце.Не постоји у граду нигде, ни код школе, ни код вртића, ни на Белом гају. Уредба је донета да се они поставе а није донета да се они уклоне.Шта се са тим дешава, незна се где је пешачки прелаз?
5.Шта је са измештањем теретног саобраћаја из целог града? О томе смо причали пре 2 године и речено је да је пројекат у току, да су радови у току, да се ради откупљивање земљишта од власника на којима се траса налази.

6. Да ли мерачи загађења ваздуха постоје на потезу од преласка пруге до мотела Извор, да ли постоје мерачи буке и да ли грађани тамо имају чист ваздух, како се тврди да имају?

7. Када ће почети реализација радова у Тубићима на расвети, рекли сте да су за то предвиђена средства буџетом. Школа у Тубићима је једина школа која ради а нема своју расвету.

8. Фирмарине у Косјерићу су енормно повећане ове године и један је од разлога што нас напуштају привредници.За истицање фирме обичан приватник са пословним простором од 9,5 м или 10 м квадратних има 35.000,00 за годину дана да плати.Ту су укључени и таксисти и сви остали. Ово није проверено, 700.000,00 динара је фирмарина за банку која је тренутно отишла из Косјерића. Због чега су повећане фирмарине?На крају свог излагања извинуо се председнику општине и одборницима што је на предходној седници Скупштине изнео неистините податке.
Милијан Стојанић, је одговорио за мостић, и истакао да после 4-5 дана имали смо вољу и жељу да направимо мостић јер тај мостић 14 година је постојао тамо, имали смо сав материјал, наш човек се јавио да направи нови мостић.Све смо били ангажовали, и долазе ми људи и кажу немојте то да радите, поднећу вам кривичну пријаву одређени грађани због недостатка документације. Ми смо сада у поступку добијања тих сагласности, Јединство нам завршава пројекат али је нестала воља код тог који је хтео да то уради бесплатно.Што се тиче већа, веће је под мојом надлежношћу и мојих сарадника и како која тачка пристигне и обради се и формира се одрежен број тачака тада се одржава веће.Не зависи то само од воље председника већа већ да се прикупи одређен број тачака.Што се тиче лежећих полицајаца на колегијуму смо разговарали који је то модел и какао би требао тај лежећи полицајаца да изгледа.Што се тиче расвете у Тубићима, незнам докле се стигло и одговорићемо писмено.Што се тиче измештања саобраћаја из Косјерића, ако мислите на обилазни пут, морам отворено да вам кажем да од тога нема ништа јер ова клизишта су показала и да је направљен пут клизиште би га однело и не би имали ни пута ни пара.Има једна одлука Скупштине из 2912. године- 2013. године,која је донета али није спроведена, нисмо нашли још паре за инвестицију. Само се прелази главна улица и води доле према Иркому.Прво се мора разговарати са грађанима јер сви се буне када је тај теретни саобраћај у питању, радиће се само да се нађу паре.
Одборник Марковић је истакао да је задовољан датим одговорима.

Љиљана Обреновић, је питала:

1.Пита у вези 24 милиона о чему сте малопре причали, да ли је у то улазило и 4км сређивања корита а не само бране коју ви помињете.Председник одговорио да није улазило.
2.Пут Сеча Река – Цикоте, гробље преко Ковачевића је категорисан као општински  пут.У току протекле зиме није ниједном очишћен, пита због чега ако су се мештани Ковачевића обраћали

Председник општине, је истакао предвиђена 4км нису у том пројекту али многи су добили паре да уреде речно корито или своје њиве.Неки су од тих пара купили ЛЦД телевизор. За чишћење пута не знам али су ових дана били овде да се закрпе ударне рупе.Скупили су одређена средства и све сада иде преко мини буџета месне заједнице.Што с е тиче чишћења снега, ко год ме је назвао испоштовао сам га. Председник Месне заједнице није инсистирао а све месне заједнице добијале су гориво за чишћење.

Миливоје Трифуновић, је питао председника општине да ли се нешто предузело у правцу да се обезбеде услови да сва деца у идућој школској години похађају наставу у преподневној смени.
Председник општине, је истакао да разуме тај проблем и он је одговоран и предузима све мере.Био сам у Министарству просвете, у одељењу за инвестиције и покушавамо да обезбедимо средства да се стара школа реновира. Нисам сигуран али има индиција да ћемо добити од једне турске невладине организације, тражили смо 250.000 евра и та сума би нас задовољила.Не одустајемо од тражења средтсва и начина како би објединили рад просветних радника у једној смени.

Видоје Гавриловић, питао је за пут за Маковиште, јер на предходној седници било је да кад се упале машине за асвалтну базу да ће се наставити са крпљењем ударних рупа.Међутим, то још увек није урађено.
Председник општине је одговорио да се ових дана очекује да ће се кренути са крпљењем ударних рупа за Маковиште и Субјел.Одборник је задовољан одговором.

Марко Марковић, је поставио питање: Да ли је локална самоуправа покренула неки разговор, неку иницијативу за отварање још неке банке или разговор са већ постојећом једином банком да унапреди своје пословање у смислу да отвори неки додатни шалтер за пословне клијенте. Да ли може да се утиче да дође нека нова банка или да се са постојећом нађе неки компромис о бољем функционисању.

Председник општине, је истакао да је разговарао са директором Интезе и они су прошле године донели одлуку да у малим срединама гасе банке из економских разлога. Што се тиче разговора  са АИК Банком, сам  неколико банака сам разговарао нико неће да дође.Остала је АИК банка и Поштанска штедионица- банка. Два услова су ми постављена, први услов је да разговарам са директором Поште како не би њих наљутио јер они су ту само сестре нису браћа, и други да обезбедим од Владе дозволу за пријем 4 радника, и они ће да дођу.За АИК банку још увек не знам шта траже.

Одборник је задовољан датим одговором.

Добривоје Маринковић, је истакао, у новембру 2009. године грађани месне заједнице су скупили паре за пројекат за мост на Лазића реци.Нити имамо пројекат и пита чта ће бити са тим?

Председник општине је одговорио да пара нема, не знам где су паре али знам где је мој пријатељ из ЦИП-а Милутин.Дајми неке параметре довешћемо га да испројектује и тај мост џабе а онда ћемо јурити паре.
Седница је завршена у 13,24 сати.

ЗАПИСНИЧАР,                                  СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ,                        ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ,

Радомирка Дуњић                            Славица Петровић                                 Драган Тулимировић

