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	РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА  КОСЈЕРИЋ

	Олге Грбић 10

31260 Косјерић

( +381 (0) 31 78 14 60   

e-mail: info@kosjeric.rs


Број: 404 – 49/2015    
02.11.2015. године
К О С Ј Е Р И Ћ

На основу члана 57. Статута општине Косјерић („Службени лист општине Косјерић“, број 9/08) и члана 108. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12, 14/2015 и 68/2015),  председник општине Косјерић доноси 

ОДЛУКУ

о додели уговора


У поступку набавке мале вредности, набавка услуга - услугe студијско – истраживачких радова, програма и пројеката у области заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта од значаја за јединице локалне самоуправе, Уговор  о набавци услуга студијско – истраживачких радова, програма и пројеката у области заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта од значаја за јединице локалне самоуправе, додељује се понуђачу Институт за крмно биље доо, 37251 Глободер, ПИБ: 104656232, Матични број: 20206861, који је понудио најнижу цену од 844.166,59 динара без ПДВ-а, односно 1.013.000,00 динара са ПДВ-ом.
О б р а з л о ж е њ е

 Одлука о покретању поступка набавке мале вредности, набавка услугe студијско – истраживачких радова, програма и пројеката у области заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта од значаја за јединице локалне самоуправе, донета је 16.10.2015. године.

 Наручилац јавне набавке мале вредности, набавка услуга - набавка услугe студијско – истраживачких радова, програма и пројеката у области заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта од значаја за јединице локалне самоуправе, је Општинска управа општине Косјерић,  улица Олге Грбић број 10.


Редни број јавне набавке за текућу годину у Плану набавки за Општинску управу за 2015. годину је 1.2.19.


Предмет јавне набавке су услуге, односно набавка услугe студијско – истраживачких радова, програма и пројеката у области заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта од значаја за јединице локалне самоуправе – 73100000 услуге у области истраживања и експерименталног развоја. 
Врста поступка јавне набавке је јавна набавка мале вредности.

Процењена вредност јавне набавке је 844.166,59 динара без ПДВ-a.
Средства се обезбеђују из следећих извора:

1. Министарство пољопривреде и заштите животне средине у износу од 717.541,60 динара без ПДВ-a и 

2. Општина Косјерић у износу од 126.624,99 динара без ПДВ-a.

Захтеви за понуде послати су на следеће адресе: Институт за крмно биље доо, 37251 Глободер, Агрономски факултет Чачак, 32000 Чачак, Ул. Цара Душана 34 и Институт за сточарство, Земун, Ауто пут 16, с тим што је позив објављен и на Порталу јавних набавки и сајту општине Косјерић www.kosjeric.rs,  сагласно одредбама члана 39. став 3. Закона о јавним набавкама, које се односе на спречавање постојања сукоба интереса, обезбеђивања конкуренције и да уговорена цена не буде већа од упоредиве тржишне цене. 


У року за достављање понуда, на адресу општине Косјерић, пристигла је једна  понуда и то од Института за крмно биље доо, 37251  Глободер, 28.10.2015. године у 10,29 часова.

Комисија за јавну набавку образована решењем наручиоца број: 404-48/2015 од  08.10.2015. године, сачинила је записник о отварању понуда у поступку јавне набавке мале вредности – набавка услуга - услугe студијско – истраживачких радова, програма и пројеката у области заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта од значаја за јединице локалне самоуправе, 28.10.2015. године, са почетком у 12,00 часова.


Критеријум за доделу уговора је најнижа понуђена цена.
На основу прегледа и оцене понуда, по једином примењеном критеријуму – најнижа 
цена, Комисија за јавну набавку предложила је председнику општине Косјерић да у поступку набавке услуга, услугe студијско – истраживачких радова, програма и пројеката у области заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта од значаја за јединице локалне самоуправе, Уговор  о набавци услуга, додели понуђачу Институт за крмно биље доо, 37251 Глободер, ПИБ: 104656232, Матични број: 20206861, који је понудио најнижу цену од 844.166,59 динара без ПДВ-а, односно 1.013.000,00 динара са ПДВ-ом.


Из разлога горе наведених одлучено је као у диспозитиву ове Одлуке.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против ове одлуке, може се поднети захтев за заштиту права наручиоцу, а копија истовремено Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки, у року од пет дана од дана објављивања одлуке о додели уговора на Порталу јавних набавки и на интернет страници наручиоца.


ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ,
         
   
                                                              Милијан Стојанић
