ВАЖНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О ПОРЕЗИМА НА ИМОВИНУ

1. Непокретности које подлежу опорезивању
Одредбом члана 2. Закона о порезима на имовину, прописано је да се порез на имовину, поред осталог, плаћа и на право својине на непокретности, а непокретностима се сматрају: земљиште, стамбене и пословне зграде, станови, пословне просторије, гараже, зграде и просторије за одмор и рекреацију и други грађевински објекти, односно њихови делови.
2. Ко, до када и како пријављује порез на имовину

Чланом 25. тачка 2) Закона о пореском поступку и пореској администрацији прописано је да је порески обвезник обавезан да поднесе пореску пријаву Пореској управи на прописаном обрасцу (образац ППИ-1 за правна лица, односно ППИ-2 за физичка лица), у року (најкасније до 31. марта за текућу фискалну годину) и на начин уређен пореским прописима.
3. Када настаје пореска обавеза и како се пријављују евентуалне промене
Чланом 10. Закона о порезима на имовину прописано је да обавеза по основу пореза на имовину настаје даном стицања права, односно даном почетка коришћења, даном оспособљавања, даном издавања употребне дозволе или даном омогућавања коришћења имовине на други начин. Чланом 34. поменутог Закона прописано је да обвезник за имовину коју стекне, започне или престане да користи у току године, или му по другом основу настане или престане пореска обавеза, подноси пореску пријаву у року од 30 дана од дана настанка такве промене. Пореска пријава се подноси надлежном пореском органу јединице локалне самоуправе на чијој територији се непокретност налази.
4. Порез на имовину правних лица
Чланом 39в Закона о порезима на имовину прописано је да обвезник који води пословне књиге сам утврђује порез на имовину (врши самоопорезивање) и утврђени порез плаћа тромесечно, у року од 45 дана од дана почетка тромесечја, на прописани уплатни рачун јавних прихода. Правни основ задужења у овом случају је пријава ППИ – 1 коју правно лице, порески обвезник, подноси надлежном пореском органу. Задужење по основу пореза на имовину почиње да тече даном подношења пореске пријаве. У случају непоштовања рокова плаћања зарачунава се припадајућа камата.

Сходно члану 39в, став 7. Закона о порезима на имовину, обвезник коме пореска обавеза настане у току пореске године дужан је да, најкасније у року од 30 дана од дана настанка пореске обавезе, утврди порез на имовину за део године почев од настанка пореске обавезе и да порез, за тромесечје у коме је настала пореска обавеза, плати у сразмерном износу од настанка пореске обавезе до истека тог тромесечја.

На основу члана 39в, став 8. Закона о порезима на имовину, за тромесечје у коме је настала пореска обавеза порез се плаћа у року од 45 дана од дана почетка тог тромесечја, а ако је пореска обавеза настала по протеку тог рока – у року од 15 дана од настанка пореске обавезе, док се за преостала тромесечја порез плаћа у року од 45 дана од дана почетка сваког од њих.
5. Порез на имовину физичких лица
Чланом 39. став 1. Закона о порезима на имовину прописано је да се порез на имовину обвезнику који не води пословне књиге утврђује решењем органа јединице локалне самоуправе које се доноси на основу података из пријаве ППИ-2 коју порески обвезник подноси надлежном органу. Утврђена пореска обавеза се плаћа тромесечно – у року од 45 дана од дана почетка тромесечја, на прописани уплатни рачун јавних прихода. 
Члан 39. став 2. Закона о порезима на имовину одређује да доспелост пореске обавезе по решењу о утврђивању пореза на имовину за пореску годину, обвезник плаћа аконтационо – у висини обавезе за последње тромесечје претходне пореске године. Сходно члану 39. став 3. Закона о порезима на имовину, на износе аконтација који нису плаћени у року обвезник је дужан да плати камату која се обрачунава у складу са законом којим се уређује порески поступак и пореска администрација. 

6. Порески прекршаји пореских обвезника – физичких лица
Сходно члану 180. Закона о пореском поступку и пореској администрацији, новчаном казном од 15.000 до 150.000 динара казниће се за прекршај физичко лице, које није предузетник ако не измирује редовно доспеле пореске обавезе или не поднесе пореску пријаву од момента настанка основа за опорезивање.
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