Питање:
Обраћамо Вам се у складу са чланом 63 ст. 2 Закона о јавном набавкама (у даљем тексту: ЗЈН).
Наиме, предмет конкретне јавне набавке је мобилна телефонија за потребе Општине Косјерић, са друге стране, ви техничком спецификацијом захтевате од свих наручиоца да обезбеде мобилну апликацију за Android I и OS оперативене системе са web апликацијом за onlajn of lajn евиденцију радног времена, радних задатака и службених путева?!
Указујемо Вам да предметна апликација представља сложен софтвер, који није уобичајена функционалност услуге мобилне телефоније. Према томе, тражени софтвер који желите да прибавите кроз јавну набавку услге мобилне телефоније није у логичкој вези са предметом набавке. Инсиситирањем на обезбеђивању предметног софтвера, крше се чланови 70, 71. и 72. ЗЈН, кој регулишу техничке спецификације.
Из наведених разлога предлажемо да горе описани софтвер избаците из захтева техничке спецификације, у супротном бићемо приморани да поднесемо захтев за заштиту права против конкурсне документације.
Одговор:
Наручилац сматра да техничка спецификација није одређена у супротности са одредбама  члан 70, 71. и 72. Закона о јавним набавкама, јер захтевана  апликација ни у ком случају не представља сложен софтвер, већ једноставан сервис, за којим наручилац има потребу Доказ да је у питању једноставан сервис јесте чињеница да апликација има само три једноставне функције: евиденцију радног времена, радних задатака и службених путовања. Између осталог, слични пословни сервиси се могу пронаћи на Google и Apple store, има их на десетине са идентичним пословним и техничким карактеристикама, тако да понуђач може да понуди апликацију преко Google и Apple store, као интегрални део понуде.
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