Број 06 – 8/14
ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

Са 10. седнице Скупштине општине Косјерић, одржане 4. априла 2014. године са почетком у 10 сати.

Седницу је отворио Драган Тулимировић, председник Скупштине општине и саопштио да седници присуствује од 27 одборника 26, један одборник је оправдао одсуство.

Седници оправдано не присуствује Радмила Остојић.

Поред одборника, седници присуствују:Милијан Стојанић, председник општине, Жељко Продановић, заменик председника општине,Славица Петровић, секретар Скупштине општине,  помоћници председника општине Љубиша Митровић и Зоран Урошевић,руководиоци Одсека Општинске управе са непосредним извршиоцима и новинари Радио Косјерића, Радиа 106 и ТВ Телемарк.
Пре усвајања записника са 8. и 9. седнице Скупштине општине примедбе на записник имао је Александар Максимовић, и то: стране записника нису сложене по редоследу и техничка грешка код тачке 4. Избор члана Општинског већа.
Примедбе на записник су оправдане.

Пошто више није било учесника у дискусији Скупштина општине је већином гласова усвојила записнике са 8. и 9. седнице Скупштине.За усвајање записника гласало је 15 одборника.
Пре усвајања дневног реда, Драган Тулимировић, председник Скупштине општине, је предложио да се по хитном поступку у дневни ред уврсти, као тачка 15. Одлука о кредитном задужењу.Пошто о допуни дневног реда се не води расправа, председник Скупштине је ставио на гласање дневни ред са предложеном допуном.

За усвајање дневног реда са допуном гласало је15 одборника.

Скупштина је већином гласова  за ову седницу усвојила следећи:

Д Н Е В Н И   Р Е Д

1.Одлука о изради Плана детаљне регулације за МХЕ ''Градња''.
2.Одлука о измени Плана детаљне регулације ''Видик'' Дивчибаре у општини Косјерић.

3.Одлука о изменама и допунама Одлуке о локалним комуналним таксама на територији општине Косјерић.

4.Одлука о изменама и допунама Одлуке о обезбеђењу средстава за финансирање заштите животне средине.

5.Одлука о стављању ван снаге Одлуке о оснивању буџетског фонда за комуналне делатности, грађевинско земљиште и путеве општине Косјерић.
6.Одлука о стављању ван снаге Одлуке о оснивању Фонда за противпожарну заштиту општине КОсјерић.

7.Програм мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје општине КОсјерић у 2014. години.

8.Решење о разрешењу  члана Управног одбора Предшколске установе ''Олга Грбић'' у Косјерићу.

9. Решење о именовању  члана Управног одбора Предшколске установе ''Олга Грбић'' у Косјерићу.

10.Решење о образовању Комисије за именовање директора КЈП ''Елан'', Косјерић.

11. Решење о образовању Комисије за именовање директора ЈП ''Градска топлана'', Косјерић.

12. Решење о образовању Комисије за именовање директора ЈП Информативни центар Косјерић, Косјерић.

13.Одборничка питања.

14.Разно.

15.Одлука о кредитном задужењу.

1.

Краће образложење дао је Радослав Џудовић, радник Одељења за урбанизам...

Радојко Марјановић, је истакао да нема ништа против предлога, али постоји један проблем, на тој локацији је било гробље и сматра да не би требало ништа радити док се то не испита.
На предходну дискусију одговорио је Радослав Џудовић, и истакао да ће се предвиђена процедура испоштовати.

Пошто више није било учесника у дискусији Скупштине је већином гласова усвојила  Одлуку о изради Плана детаљне регулације за МХЕ ''Градња''. За усвајање Одлуке гласало је 23 одборника.

2.

Скупштина је без дискусије, већином гласова усвојила Одлуку о изменама Плана детаљне регулације ''Видик'' Дивчибаре и општини Косјерић.За усвајање Одлуке гласало је 20 одборника.

3.

Образложење Одлуке дао је Слободан Перишић, обрађивач исте.

У дискусији су учествовали:

Александар Максимовић, је истакао да су намети велики за приватне предузетнике. Пита, ко је предложио ове износе и на основу чега је одређено да ће бити тако, тих 5. У један кош су сврстани објекти различитих капацитета. У материјалу се не помиње просечна зарада, њена висина.

Бранка Матић, је питала да ли су извршене консултације са Саветом за привреду и ако јесу ко је присуствовао, да ли је неко консултовао привреднике, пошто је то до сада био случај.Жели одговор колико износи остварени приход по основу фирмарине за 2013. годину.Жели да изрази задовољство што је на седници присутан помоћник председника за финансије, тако да може да пита:Који су економски ефектиових такси, јер колико смо чули планира се повећање прихода за око 1.000.000,00-1.200.000,00 динара, у шта не може да верује. Сматра да нема толико привредних субјеката који имају преко 50 милиона промета.На буџетси дефицит од 300 милиона, то повећање је минорно.Шта ће да значи то повећање таксе привредницима који раде и сматра да је непотребно.Жели објашњење и разлог зашто се зато одлучује.Истакла је да да ако се општински функционери одрекну 20-30% своје високе зараде, добићемо исти износ на годишњем нивоу.

Одговоре на предходну дискусију дао је Драган Тулимировић, председник Скупштине општине, и истакао да није било заседања Комисије а да су обављене неке консултације са приватним предузетницима.

На постављена питања одговорио је Слободан Перишић, известилац.

Александар Максимовић, је мишљења да ова Одлука није спремна да се о њој гласа, да треба још сагледати како тај приватни сектор послује а да га не поредимо са Ариљем и Пожегом.

Пошто више није било учесника у дискусији  прешло се на гласање.За предлог одлуке гласало је 8 одборника, 7 одборника било је против и 1 одборник је био уздржан.

Предлог Одлуке није добио потребну већину и Одлука није усвојена.Нови предлог Одлуке може се наћи на седници Скупштине након 6 месеци.

4.

Образложење Одлуке дала је Јелица Тодоровић, обрађивач исте.

Скупштина је без дискусије, већином гласова усвојила Одлуку о изменама и допунама Одлуке о обезбеђењу средстава за финансирање заштите животне средине.За усвајање Одлуке гласало је 15 одборника.

5.

Скупштина је без дискусије, већином гласова усвојила Одлуку о стављању ван снаге Одлуке о оснивању буџетског Фонда за комуналне делатности, грађевинско земљиште и путеве општине Косјерић.За усвајање Одлуке гласало је 15 одборника.

6.

Скупштина је без дискусије, већином гласова усвојила Одлуку о стављању ван снаге Одлуке о оснивању Фонда за противградну заштиту општине Косјерић. За усвајање Одлуке гласало је 15 одборника.

7.

Образложење Програма дао је Драган Јовановић, обрађивач истог.

У дискусији су учествовали:

Миливоје Тодоровић,је затражио објашњење око субвенционисања основне селекцијске службе за коју се предвиђа 850.000,00 динара. Да ли се то ради о службама које раде матичење стоке.Мисли да је то непотребно јер те службе имају извор финансирања. Та средства би требало преусмерити за набавку ракета за против градну заштиту, Друго, наведено је субвенционисање камате на кредите, 200.000,00 динара.То је износ који не може унапред да се одреди и зависи од броја одобрених кредита и висине. Пита када ће бити исплаћени прошлогодишњи износи за субвенционисану камату?
Зоран Митровић, је истакао да први предлог за субвенционисање воћарске производње од 1 милион предвиђено.Ако купимо садни материјал, наравно да се набавља по јевтинијој цени, ми ћемо тражити бољи садни натеријал и аутоматски ћемо бити одбачени. Није децидно речено како ће се то трошити.

Микаило Петровић, је питао да ли је ово довољно за осемењавање крава што је предвиђено и износу од 2,5 милиона динара?

Јовица Марковић, је питао, у табеларном приказу Фонда предвиђено је 8,5 милиона, поставља се питање који је то Фонд, да ли ће та средства дати Република или општина Косјерић. Све ово што је планирано за рад могу прихватити са задовољством.
Радојко Марјановић, сматра да је овај програм у реду. Истакао је да у његовој месној заједници постоји други проблем који се односи на регресирање млека.Бјелоперица и Тубићи су једна месна заједница. Бјелоперица припада брдско планинском подручју а Тубићи равничарском, па самим тим и различито је регресирање. Жели да му се то објасни. Програм је у реду и требало би грађане информисати о свему овоме преко средстава информисања.

На предходне дискусије одговорио је Драган Јовановић, известилац.

Миливоје Трифуновић, пита имамо ли ми информацију колико имамао уматичених грла крава и колико грла уматичених оваца?По његовим сазнањима мисли да не прелазимо 30% у односу на ове цифре.Његово мишљење и мишљење његове средине из које долази да пољопривредна служба треба нешто енергичније да предузме на нивоу целе општине да би се повећао број уматичених грла јер губимо тешки новац који Република даје за субвенције за подстицај пољопривредне производње.Апеловао је на све који су у могућности да слику и ситуацију промене и предузму све што је потребно да до коренитих промена дође. Невидим разлог зашто ми не би имали 80-90% уматичених грла за које би пољопривредни произвођачи добили велика подстицајна средства што би олакшало и онако тежак положај пољопривредника у нашој општини.
Бранка Матић, је имала примедбу која се односи да из седнице у цедницу улога одборника губи сваки смисао, јер учествовање у неком раду нема ефекта.Која је поента данас што причамо о овоме када је 31. март био задњи рок за било какве измене и допуне. Зар ово није требало да буде пре 31. марта, јер доста се колега јавило и истакло примедбе и предлоге.Невидим ефекат данас што причамо о овоме када нам је то коначан изглед који ћемо усвојити.Жели да зна ко је одговоран зашто ово није било раније на дневном реду.
На предходне дискусије одговорио је Драган Јовановић, известилац.

Жељко Продановић, је истакао да се усвајањем данашње одлуке обавезује Служба за буџет и финансије да овај износ предвиди у буџету за 2014. годину.

Мирослав Петровић, је питао како се врше рангирања ових средстава од милион динара за воћарство ,када је већа тражња и ко ће то да добије?

На предходне дискусије одговорио је Драган Јовановић, известилац.

Пошто више није било учесника у дискусији Скупштина је већином гласова усвојила Програм мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје општине Косјерић у 2014. години.За усвајање Програма гласало је 20 одборника.
8.

Скупштина је без дискусије, већином гласова усвојила Решење о разрешењу члана Управног одбора Предшколске установе ''Олга Грбић'' у Косјерићу. За усвајање Решења гласало је 15 одборника.
9.

Скупштина је без дискусије, већином гласова усвојила Решење о именовању члана Управног одбора Предшколске установе ''Олга Грбић'' у Косјерићу. За усвајање Решења гласало је 15 одборника.
10.

Бранка Матић, је питала за објашњење, да ли ово значи да се комплетно понавља овај поступак за избор директора, да ли поново заседа Комисија, иде ли јавни позив или се наставља на већ поднете пријаве.
На постављено питање одговорила је Славица Петровић, секретар Скупштине општине и истакла да се само мења Комисија а она ће донети одлуку о даљем поступку а Скупштина се на крају мора изјаснити.

Скупштина је већином гласова усвојила Решење о образовању Комисије за именовање директора КЈП ''Елан'', Косјерић. За усвајање Решења гласало је 15 одборника.
11.

Скупштина је без дискусије, већином гласова усвојила Решење о образовању Комисије за именовање директора ЈП ''Градска топлана'', Косјерић. За усвајање Решења гласало је 15 одборника.

12.

Поводом ове тачке дневног реда , у дискусији су учествовали:

Млађен Марковић, је питао, мења се члан Комисије, па онда ће поново Скупштина, поново ћемо ми да гласамо, па онда ће до следеће Скупштине неки члан Комисије поднети оставку и онда ћемо ми наредних година да бирамо ове људе. Може ли се томе стати на крај?Има ли начина да се стане овим Комисијама на пут?Да ли се то можда чека да се склопе неке друге коцкице, па онда да кажемо да је то та Комисија која ће изабрати директора.

Зоран Митровић, је питао да ли имамо извештај докле се стигло са прошлим и због чега је он поднео оставку?Да ли је то сукоб интереса или политичка ствар?До краја ћемо се бавити само неким Комисијама, изаберите једном дирекотора и завршите причу.
На предходну дискусију одговорила је Славица Петровић, секретар Скупштине.

Зоран Митровић, је имао реплику, и истакао да не можемо расправљати док не добијемо сагласност Комисије за борбу против корупције. Не можемо расправљати о новој комисији док не видимо шта је било са старом.

Скупштина је већином гласова усвојила Решење о образовању Комисије за именовање директора ЈП Информативни центар Косјерић, Косјерић. За усвајање Решења гласало је 15 одборника.

13.

Александар Максимовић, је тражио одговоре које није добио у материјалу а видео је да су неки одборници добили одговоре.На предходној седници тражио је да се свим одборницима достављају одговори али по дом питању није постигнут договор.Пита, из ког разлога није добио одговор на постављена одборничка пизања.

На предходну дискусију одговорио је председник Скупштине, Драган Тулимировић и истакао да се одговори дају по Поступку прописаном  Пословником о раду који је важећи.

Бранка Матић, је питала када ћемо да усвојимо буџет и ако се то деси крајем јуна када ће почети грађевинска сезона?
Млађен Марковић, је истакао да је Комисија за културу имала 2 седнице и договорили смо се како да радимо и постигли неке договоре.Требало је да се закаже још седница, међутим прве две нису плаћене и чланови питају шта је са тим дневницама?Да ли те Комисије имају сврху да постоје и ако је законски рок да држава појединцу за 45 дана а прошло је више од 45 дана.

Миливоје Трифуновић, је истакао да смо ове зиме били сведоци проблема око догађаја промена школских смена у Основно школи у Косјерићу. Био сам и на једном школском одбору, испед  родитеља где су били представници општине, где је гостодин Тулимировић рекао да ће општина предузети да покуша да се изнађе решење, одн.средства за адаптацију старе школске зграде како би се створили услови да од идуће школске године сва деца похађају преподневну наставу.Да ли су какви контакти са надлежним министарствима остварени и докле се са тиме стигло?
На постављено питање одговорио је председник Скупштине општине и истакао да се ради о средствима које је Министарство просвете одобрило за реконструкцију старе зграде основне школе у Косјерићу, у износу од 150.000 евра. Средства су одобрена, финансирају се из Фонда Европске банке за обнову и развој и чека се конституисање нове Владе. Надлежан сектор  у Министарству просвете треба да почне да ради и чим буду почели са радом приступиће се реализацији кредита. Стално смо у контакту са њима да не бисмо нову школску годину поново почели а да се ништа у међувремену није урадило на реновирању старе школске зграде чиме би се стекли услови да сви ученици похађају преподневну наставу.

Радојко Марјановић,је истакао да је на прошлој седници питао око превоза ђака и добио одговор којим није задовољан.Предузеће Пегаз је продато пре пола године Аутопревозу Чачак.Зашто се овај уговор не раскине и зашто џабе овај узима 5-10%, као и када ће се раскинути уговор са Пегазом из Ивањице?Друго питање односи се на зграду и у информацији пишеда је Штуловићу из Пожеге плаћено 1.158.000,00 динара а тај исти је купио стан за 31900 евра за који није дао ни динара.Зашто му је ово исплаћено а он дугује за стан?
Миливоје Тодоровић, је истакао да је добио одговоре на нека питања. Онај око одговорности око конкурсне комисије у ''Елану'' неће ни да коментарише.Питање у вези наставка радова на засеочком путу који су урађени до асвалтирања, што значи да постоји грађевински одбор а у одговору се каже да га треба формирати.Грађани тврде да су извршили уплате њиховог дела тако да им се ово мора јасније одговорити.Тражио сам информацију око списка радника ''Елана'' и њихових задужења. То је аљкаво урађено и пита где се изгубило 6 радника од децембра до сада?У извештају о пословању предузећа наведено је да има 43 радника, а овде је само 37.Када ће почети комуналне инспекције или полиција да раде свој посао и примењују Одлуку о комуналној хигијени у општини Косјерић?Сведоци смо били ружења и прљања вароши  за време изборне кампање са разним плахатама и сликама које још увек нису уклоњене.
14.

Миливоје Тодоровић, је изразио своје незадовољство радом државних органа Владе.Ради се о набавци нафте  за пољопривреду.Знамо да је до краја новембра могло да се набави гориво, није битно да ли је то регресирано, битно је да се набави одговарајуће гориво.Обећано је да ће за пролећну сетву почети да се гориво продаје од 1. марта, па од 1. априла, а сада је најновија информација да ће то бити 15. април.Пита коме тада треба гориво када ће све бити засејано?

Бранка Матић, је истакла да по највовијим сазнањима везаним за комисију по закону мора се ићи на поновно оглашавање. Одговор на то ако може сада и ако се то буде испоставило као тако, ко је одговоран и ко ће сносити трошкове поновног оглашавања?
Александар Максимовић, је питао ко је надлежан да се види да ли је могуће да се у Косјерићу обнови рад биоскопа, одн. Дома културе да се направе неки културни садржаји јер зато има интересовања грађана.Обратио се председнику Скупштине, да када је после гласања и неизгласавања Одлуке о комуналним таксама рекао ''али знате да 6 месеци не може ићи на гласање'' и замолио је да се забави са руководећим органима после овога.

15.
Уводно излагање поднео је Зоран Урошевић, помоћник председника општине за финасије.

У дискусији су учествовали:

Александар Максимовић, је истакао да је ово више примедба јер све ово што је гос. Урошевић образложио требало је да стоји у материјалу. Ја се у ове ствари не разумем али бих волео да учествујем у расправи, да видимо да ли је то добро.Овако расправа је бесмислена и шта ми овде као одборници можемо да учествујемо.Пита, председника Скупштине, зашто се позива на Пословник када он поставља питања а по Пословнику 72 сата је рок када се доставља допуна дневног реда и то није испоштовано.Зашто је ово хитно, веће је било 24. марта, а Скупштина 4. априла.Личи ми као да је намерно овај материјал уручен одборницима јуче поподне.Како да гласам када се нисам нисаким консултовао. Који је разлог непоштовања Пословника и ово ми више личи као намера.Дивим се одборницима позиције који ће гласати за ово.
Председник Скупштине, је образложио зашто је ова тачка стављена на дневни ред по хитном поступку. Сагласност Министарства финансија је тек јуче стигла а веће је донело условну одлуку.
Додатно образложење дао је и Зоран Урошевић.

Александар Максимовић, је истакао да је управо рекао да не може да учествује у расправи јер се не разуме у ову материју и остаје му једино да верује гос. Урошевићу да је ово задужење једино могуће.Тражио сам допуну материјала да све ово  што је он рекао стоји у материјалу да би ми одборници могли да извршимо консултације и могли да учествујемо у расправи и да видимо да ли је то добро или није.

Зоран Митровић, тражи да се поштује процедура прописана од 72 сата и пита да ли ми о овоме можемо да одлучујемо или не?Да се о томе изјасни Скупштина.
На предходну дискусију одговорио је председник Скупштине и прочитао 81. члан Пословника.

Зоран Митровић, реплика , тражи да се стави на гласање да ли иде овај предлог или не.

Живан Ђорђевић, је истакао да смо дошли до кључне тачке дневног реда а кроз ову тачку се сажима тренутна ситуација у општини Косјерић. Дошли смо до тога да једноставно поставимо себи питање да ли општина Косјерић постоји или не.Општина Косјерић је једна од ретких општина која се налази на привременом финансирању.Општина Косјерић се налази у једној дубиози јер средства од Фабрике цемента више не постоје. Зато је апсурдно када се разговара о неким тешкоћама и ситуацији у којој се налазимо.Ситуација је све гора а захвати су све већи.Немојте да се радујете што је пала нека одлука и то само показује начин владања ове власти, јер ова власт ће првествено мислити о својим грађанима.Невидим неки разлог за победу у губитку јер ми морамо да схватимо јер ова држава рефинансирајући постојеће обавезе и трошкове буџета истим овим системом ради.Тако и ми морамо да радимо да би опстали.Навео је пример Италијана који запошљава 80 жена, многи ће рећи баш нас брига.Сматра да је нормално да ово изгласамо па онда да видимо даље шта да радимо.Све одлуке ће бити у служби наших грађана.
Пошто више није било учесника у дискусији Скупштина је вечином гласова усвојила Одлуку о кредитном задужењу. За усвајање Одлуке гласало је 14 одборника.

Седница је завршена у 12,40 сати.

  ЗАПИСНИЧАР,                                 СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ,                  ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ,

Радомирка Дуњић                           Славица Петровић                             Драган Тулимировић

