Број 06-20/2013

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

             Са 4. седнице Скупштине општине Косјерић, одржане 12. августа 2013. године, са почетком у 10 сати.
Седници присуствују 22 одборника и 1 кандидат за одборника са Уверењем Изборне комисије општине Косјерић. Седници оправдано не присуствују Гордана Марковић и Гордана Јосиповић, а изостанак са седнице нису оправдали Милка Дивнић и Миливоје Трифуновић.
            Поред одборника, седници присуствују: председник општине, Милијан Стојанић, заменик председника општине, Жељко Продановић, секретар Скупштине општине, Славица Петровић, начелник Општинске управе, Душко Ђорђевић, шеф Службе за урбанизам и инфраструктуру, Милинко Крстић, просветни инспектор, Весна Мандић, архитекта, Радослав Џудовић, новинари, Радио Косјерића и Радија 106.
Записник са 3. седнице усвојен је са 18 гласова за.
За ову седницу предложио је следећи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Избор Верификационе комисије.

2. Извештај Верификационе комисије, расправа по истом и верификација мандата одборника.

3. Предлог Одлуке о стипендирању студената виших школа и факултета са територије општине Косјерић.

4. Предлог Правилника о условима за остваривање права на општинску  стипендију.

5. Предлог Одлуке о измени просторног плана јединице локалне самоуправе-општине Косјерић.

6. Предлог Одлуке о измени детаљне регулације „ Видик “ Дивчибаре у општини Косјерић.

7. Предлог Одлуке о изради плана детаљне регулације „ Бањица “.
8. Предлог Решења о избору Скупштинских комисија и савета.
9. Предлог Решења о именовању председника и чланова Надзорног одбора ЈКП „ Градска топлана “, Косјерић.

10. Предлог Решења о именовању председника и чланова Надзорног одбора КЈП „ Елан“, Косјерић.

11. Предлог Решења о именовању председника и чланова Надзорног одбора ЈП Информативни центар „ Косјерић“.

12. Предлог Решења о Комисији за именовање директора ЈКП „ Градска топлана “, Косјерић.

13. Предлог Решења о Комисији за именовање директора КЈП „ Елан“, Косјерић.

14. Предлог Решења о Комисији за именовање директора ЈП Информативни центар „ Косјерић“.
15. Предлог Решења о именовању председника Управног одбора Народне библиотеке „ Сретен Марић “ из Косјерића.
16. Одборничка питања
17. Разно
            Председник Скупштине општине, Драган Тулимировић, је предложио да се за тачке 3. и 4. дневног реда, води обједињена расправа а да се гласање изврши појединачно.

            Пошто није било учесника у дискусији Скупштина је, са 16 гласова за, усвојила предложени дневни ред.

1.

             На предлог председника Скупштина је, са 17 гласова за, усвојила Верификациону комисију, у саставу: др. Илија Вукадиновић, председник, Добривоје Маринковић, члан и Миланка Благојевић, члан.
2.

             Извештај Верификационе комисије поднео је др. Илија Вукадиновић, председник Комисије. Скупштина је, са 19 гласова за, усвојила Извештај Верификационе комисије и верификовала мандат за 1 новог одборника. Једногласно је донето решење о потврђивању мандата одборника Зорана Митровића, коме је Решење на седници и уручено.
             Након верификације мандата одборника, одборник је дао свечану изјаву.

3. и  4.
             Весна Мандић, просветни инспектор, дала је кратко објашњење ове Одлуке и Правилника.
 Млађен Марковић, је истакао да је потребно да ова комисија процени шта је то Косјерићу потребно од стручних школа, па да се ти ученици и стипендирају. Видети које је то дефицитарно занимање и на основу тога и бирати. Познато нам је да смо лекаре и ветеринаре доводили из Ниша, па да видимо да у наредном периоду то буду деца из Косјерића.

Весна Мандић, је одговорила да је комисија у претходним годинама доносила предлог дефицитарних занимања. Међутим, начин на који неко може да се запосли, не зависи од општине која стипендира те студенте, негде се избор врши у Републици а негде директор одлучује о пријему у радни однос. Не можемо натерати никога да запосли лице које је било наш стипендиста. Дешавало се, да смо годинама стављали дефицитарна занимања у конкурс и да се нико од кандидата који испуњавају те услове не јави. Када се објави конкурс за неко радно место, нико ко је наш стипендиста нема предност у односу на оне са стране.
Радојко Марјановић, је питао одакле податци Месној заједници о примањима родитеља кандидата?

Весна Мандић, је одговорила да неће Месна заједница издавати потврду о томе колики је нечији лични доходак али ће стајати иза тог кандидата, да су документа, која он прилаже у општини, веродостојна. Месна заједница, ће проверавати да ли је потврда оверена како треба и да ли су примања приказана реално.

Пошто више није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Одлуку о стипендирању студената виших школа и факултета са територије општине Косјерић. За је гласало 15 одборника.
Пошто више није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Правилник о условима за остваривање права на општинску стипендију. За је гласало 15 одборника.


5.
Радослав Џудовић, је дао кратко објашњење ове Одлуке.

Борисав Марковић, је питао ако се уради тунел, у чију надлежност би прешао стари део пута, да ли би то била општина Косјерић за одржавање и за чишћење, поготово због овог силазног пута са Дивчибара? Да ли то остаје државни пут или прелази у надлежност општине?

Милинко Крстић, је одговорио да би тај део пута био у надлежности општине.
Пошто више није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Одлуку о измени просторног плана јединице локалне – општине Косјерић. За је гласало 17 одборника.
                                                                        6.
Радослав Џудовић, је дао кратко објашњење ове Одлуке.

Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Одлуку о измени детаљне регулације „ Видик “ Дивчибаре у општини Косјерић. За је гласало 15 одборника.

                                                             7.
Радослав Џудовић, је дао кратко објашњење ове Одлуке.

Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Одлуку о изради плана детаљне регулације „ Бањица “. За је гласало 15 одборника.


   8.
Драган Тулимировић, је дао кратко објашњење везано за ову тачку дневног реда.

Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Решење о избору Скупштинских комисија и савета. За је гласало 17 одборника.


   9.
Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Решење о именовању председника и чланова Надзорног одбора ЈКП „ Градска топлана“ Косјерић. За је гласало 15 одборника.
                                                                        10.
Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Решење о именовању председника и чланова Надзорног одбора КЈП „Елан“ Косјерић. За је гласало 15 одборника.

                                                            11.
Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Решење о именовању председника и чланова Надзорног одбора ЈП „Информативни центар“ Косјерић. За је гласало 15 одборника.

                                                            12.

Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Решење о Комисији за именовање директора ЈКП „ Градска топлана“ Косјерић. За је гласало 15 одборника.

                                                                        13.
Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Решење о Комисији за именовање директора КЈП „ Елан“ Косјерић. За је гласало 15 одборника.


14.

Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Решење о Комисији за именовање директора ЈП „ Информативни центар“ Косјерић. За је гласало 15 одборника.

                                                            15.
Пошто није било учесника у расправи, Скупштина је већином гласова усвојила Решење о именовању председника Управног одбора Народне бибиотеке „ Сретен Марић “ из Косјерића. За је гласало 15 одборника.

                                                                        16.
Александар Максимовић, је питао ко је одлучио шта се насипа, колико материјала је извучено, како је плаћен развоз материјала, сипано гориво? На основу чега је издат пословни простор Задружни дом?
Миливоје Тодоровић, је поставио питање, да ли је тачно да су добијена средства у износу од 26 милиона динара за радове на путу Косјерић-Варда, који је у најлошијем стању у Србији?

Жељко Продановић, је одговорио да није тачно да су добијена средства ни за тај пут ни за било који други пут. Ти регионални путеви су у још увек недефинисаном стању. Ми смо добили информацију да ћемо добити 26 милиона за одржавање тих путева, па је тај износ, ребалансом буџета, смањен на 13 милиона динара. 

Драган Тулимировић, је истакао да општина Косјерић има 52 км регионалних путева. Није само пут Косјерић-Варда у катастрофалном стању, већ и пут Косјерић-Пајића барака, преко Црнокосе или део регионалног пута од Маковишта до Повленске косе. Све локалне самоуправе имају проблем са регионалним путевима.
Млађен Марковић, је питао докле се стигло са Пијучком чесмом, са смећем и да ли ће се наћи неко дугорочно решење?
Александар Максимовић, је питао председника општине, Милијана Стојанића, одакле му информација да је у Косјерићу незапосленост 10% и да објасни динамику отварања силних предузећа?

Милијан Стојанић, председник општине, је одговорио да општина има око 1000 лица која се воде на бироу, то је чињеница. Што се тиче предузећа, ја вам тврдим да ће их бити, ја се трудим сваки дан да то тако буде. 
17.

 Милица Николић, је питала на који начин Скупштина општине може да помогне КУД-у „ Максим Марковић “, да конституише Скупштину, нови Управни одбор и новог уметничког руководиоца пошто ће септембар ускоро, деца ће кренути у школу и требало би кренути са пробама?

Драган Тулимировић, је одговорио да ће се помоћи на све могуће начине КУД-у „Максим Марковић“ и да се неће дозволити да пропадну године нечијег труда и рада.

             Седница је завршена у 11, 20 сати.

     ЗАПИСНИЧАР,           СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ,     ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ,

Душица Тулимировић             Славица Петровић
         Драган Тулимировић
1

