ОПШТИНСКА УПРАВА КОСЈЕРИЋ

објављује 

ОБАВЕШТЕЊЕ 

о дoнетом решењу за одређивање обима и

садржаја студије утицаја на животну средину

На захтев Предузећа за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д. Београд, ул. Таковска 2, као носиоца пројекта, Општинска управа Косјерић, спровела је поступак одлучивања о потреби процене утицаја пројекта изградње радио базне станице UE211/UEL211/UEO211/UEJ211 Варда (СТ) у селу Варда, на кат.пар. 6735 КО Маковиште 2, на територији општине Косјерић.

На основу члана 14. став 5. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“, број 94/2024), Општинска управа Косјерић, дoнела је решење за одређивање обима и садржаја студије о процени утицаја пројекта на животну средину.

Решењем је утврђена обавеза носиоца пројекта да изради студију о процени утицаја на животну средину предметног пројекта у свему према оредбама члана 22. Закона о процени утицаја на животну средину, као и према Правилнику о садржини студије о процени утицаја на животну средину («Сл. гласник РС», број 69/05.

Увид у садржину решења може се извршити у просторијама Општинске управе Косјерић, канцеларија број 31, ул. Олге Грбић број 10, сваког радног дана од 8-15 часова, као и на интернет страници општине Косјерић www.kosjeriс.rs . 

Носилац пројекта и заинтересована јавност могу изјавити жалбу против донетог решења у року од 15 дана од дана пријема, односно од дана објављивања обавештења. Жалба се изјављује Министарству заштите животне средине РС, а подноси се преко првостепеног органа.

